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M/ nem hagyjuk a magyarokat, mondotta munka­
társunknak ai ideérkezett angol társaság vezetője 
Angol és amerikai tudósok Debreczenben és a Hortobágyon. — A Le 
Play House tagjai^ tegnap délután érkeztek meg. — Ünnepies fogad- 

i „Dehreczennek".
angol közvélemény. Az önök és a mi 
agitácionk nyomán azonban egyre 
növekszik az angol szimpátia a ma­
gyarság iránt. Az emberek lassan­
ként kezdik megérteni, hogy Ma­
gyarország tulajdonképen önhibá 
ján kívül sodródott bele abba a há­
borúba, melynek végén létalapjait 
vesztette el. S látják azt is, ezúttal 
előre, hogy a mai, lehetetlenül mi­
litarista francia politika milyen óri­
ási veszedelmekkel fenyegeti a kö­
zépeurópaibékét s főként Magyar­
országot. Mi a magunk részéről min­
den alkalmat megragadunk, hogy 
hazájuk igaz megismertetésével ja­
vakra legyünk.

¥? HopHus ■ nagyon sok érdekes 
dolgot fejtett ki előttem, melynek 
során volt alkalmam meggyőződni 
kitűnő éleslátásáról. Szerettem vol­
na valamit hallani tőle a külföldi 
kölcsönre vonatkozólag, ő azonban,

tatás. — IVIr. Prince Hopkias nyilatkozik a
A „Le Play House sociologlcal so- 

ciety, egy londoni szociológiái tu­
dományos társaság, minden két- 
három hónapban felkeresi a világ 
valamely tájának részét s azt fel­
kutatja. A jelenlegi tudományos ki­
rándulás tágabb célja Középeurópa 
nagy alföldünkre eső részének meg­
vizsgálása, mely célból a tudomá­
nyos társaság 34 tagja, köztük 18 
hölgy, tegnap este városunkba ér­
kezett. A tudományos társaság tag­
jait a város, a ref. egyház és az 
Egyetem ünnepélyesen fogadták. , A 
ívasuti állomás első osztályú váró- 
tennében történt az ünnepélyes fo­
gadás. A város részéről Dr. Csűrös 
Ferenc kuiturtanácsnok jelent , meg 
S üdvözölte szives szavakKai az il­
lusztris társaságot.

Debrecen város tanácsa és közön­
sége nevében mély tisztelettel üd­
vözölöm a nagy angol nemzet fiait,
— kezdte szavait.

Egy olyan városba érkeztekuraim
— mely ősi kollégiuma révén löbb 
évszázados kapcsolatot tart fönn 
Angliával. Angol egyetemeken kint 
járt fiaink évszázadok óta élesztik 
e város lakosságában a nagy angol 
nemzet és kultúrája iránti tisztele­
tet. Büszkén mondhatom el, uraim, 
hogy a világháború négy rettenetes 
esztendeje alatt angol embert e. vá­
ros falai között egyetlen bántódás, 
egyetlen rossz szó nem ért. Sőt —- 
ugyanezen időben — a város , régi 
színházában a britt szellemóriás, a 
halhatatlan Sekszpir darabjai ál­
landóan műsoron voltak.

Debrecen város közönsége a há­
ború ideje alatt sem érezte ellenség­
nek Anglia nagyszerű népet. Most 
pedig örömmel és hálával gondol 
arra a rokonszenvre, amelyet An­
glia az önhibáján kívül balsorsra 
jutott magyar nemzet iránt mutat.

Kérjük önöket, hogy elfogulatlan 
szemmel tekintsenek körül és akkor 
látni fogják, hogy itt egy balsors- 
sújtotta, de jobb sorsra érdemes 
nemzet él, mely bízik az önmagji 
erejében, bízik a Gondviselés sege­
delmében és törhetetlenül hisz ab­
ban, hogy évezredes hivatását, a 
íhina medencéjének a nyugati kul­
túra számára való megőrzését ezen­
túl is terjeszthetni fogja.

Isten hozta önöket, uraim, legye­
nek üdvözölve és érezzék jól magu­
kat a legmagyarabb városban, Deb­
recenben.

Az üdvözlő beszédet dr. Erdős Ká­
roly lelkészképző intézeti igazgató 
fordította precízül angolra. Az egye 
tem nevében dr. l-'erzár Frigyes, or­
voskari prodékán, a reetor magúi- 
fieus helyett mondott üdvözlő be­
szédet. A szives fogadó szavakra 
Farquharsen, a tudományos társa 
Bág vezetője válaszolt, kifejtve,

| hogy állandóan növekedik Angliá- 
| bán azok szama, akik MagyarországI

iránt érdeklődnek,
Kocsikon s autókon vonult be a 

társaság az Arany Bikába, hol szál- 
. lás és bankett várta őket. Hogy elő- ; 
re tájékozódva legyenek a Ilorto- i 
bágyról, Zoltay Lajos városi muze 
írni iigyvez tő igazgató egy nagy 
gondosságai összállitott, tömör fü­
zetben összefoglalt szép ismertetési, 
adott ki róla, melyet Welsh Tamas 
kitűnő fordításában., „Debrecen ard. I 
the Hortobágy pusfa" fordításában 
a városi nyomdába nyomattak ki.

■ Munkatársunknak volt alkalma 
beszélni a társaság egyik legkivá­
lóbb . tagjával, a világhírű Mr, 
Prince Hopkinssal, aki egyik legna­
gyobb, newyórki újságnak, a „La- 
bour Age“ főszerkesztője és kiadó­
tulajdonosa s ki, mint a La Play 
House tagja, szintén meglátogatta 
Magyarországot.

Megtudjuk tőle, hogy a, La Play 
House egyike a legelőkelőbb társa­
ságoknak, melyben egyetemi taná­
rok, nemzetgazdászok, publicisták s 
egyéb tudósok foglalnak helyet. Az 
ideérkezettek közül meg kell említe­
nünk Prof. Lyont, aki a bombay-i 
egyetem rendes tanára. Nevezete­
sebb személyiségek közöttük Mr. 
Norton Andersen, Mr. Farquharsen, 
Miss Fatton és Miss Wells, aki a li­
verpooli sociálsettlement, városi nép 
jóléti intézetnek- vezetője.

Mr. Hopkins, végtelen lekötelező 
modorú, óriási tudásu ur, s valósá­
gos mintaképe az angol gentleman- 
nak.

— Még nem régen vagyunk a ma­
guk szép hazájukban — mondotta. 
Egy héttel ezelőtt érkeztünk Buda­
pestre, hova az egyetem hivott meg 
bennünket.

— Milyen benyomást hagyott 
hátra a ml fővárosunk? — vetem 
fel a kérdést:

— Budapest — felel elgondolkozva 
— nagyon szép város. Megnéztük az 
összes népjóléti intézményeket s ta­
pasztaltuk az óriási szegénységet....

— Ne tessék elfelejteni, hogy mi 
vesztett háború után vagyunk.... — 
vetem hirtelen közbe.

— Persze, magam is meg vagyok 
győződve, hogy a maguk minden 
bajának, szegénységnek, nyomomon 
egyedüli és kizárólagos okozója, a 
versaillesi, illetőleg a trianoni béke­
szerződés. Ezt már én régen tudom 
s legutóbbi határmenti látogatásom 
csak erősíteni tudta szilárd meg­
győződésemet.

Milyen a hangulat Angliában 
Magyarország iránt? — kérdem.

— Hogy őszinte legyek, megmon­
dom. hogy Magyarországot egész a 
legutóbbi időkig al^I-alia ismerte az

Ünnepies fogad-

Vihar és botrány a szociál- 
domohraták kongresszusán

Vági István, a kongresszusi ellenzék vezére 
a forradalmakkal való azonosítást kíván. — 
Peyer susztereknek nevezte a cipészeket, 
emiatt óriási botrány tőrt ki. — hivatalos 
lista győzött, de egy hivatalos Jelölt lemondott

Budapest, április 22. A magyaror­
szági szociáldemokrata párt ez évi 
kongresszusa vasárnap zajlott le, — 
még pedig igen viharosan és izgal­
maktól tulfütve. A kongresszuson 
Peyer' Károly elnökölt, aki üdvö 
zölte az angol munkáspárt, a cseh 
és jugoszláv szociáldemokrata pár­
tok megjelent képviselőit. Ezek be­
szédeket is mondtak.

A kongrsszus első napján erős tá­
madást intéztek a pártvezetőség el­
len a párt kebelében kialakult ellen­
zékiek.

Vági István, az ellenzék egyik ve­
zetője többek közt ezeket mondta:

- - Félős hangon bírálják a párt­
vezetőséget — mondotta -- ami ért­
hető olyan országban, ahol szabadon 
járnak a Francia Kiss Mihályok, a 
Héjjas Ivánok és egyéb gyilkosok. 
De a pártvezetőség nyomása is hoz­
zájárul ehez a félelemhez. A dekla­
ráció felolvasása nté/i azzal vádolta 
a pártvezetőséget és frab'"-;!
az emigráció likvidálásáért folyta­
tott harca nem volt őszinte, tpclki- 
áliások: Ez a beszéd már nem demo­
krácia. hanem demagógia!) Tárgyi 
bizonyítékokat hoz fel erre nézve, 
amit ne tekintsenek személyi invek- 
f jvának. Batiez Gyula a kőművesek 
szakosztályának elnki ülésén előter­
jesztette. hogy az emigráció már sok 
bonyodalmat okozott nekünk s visz- 
szatérte után csak újabb bajokat fog 
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mint amerikai állampolgár, e kér­
désben nem óhajtott nyilatkozni..

— Annyit mondhatok — szólott, — 
bőgj- a keletkező szimpátia nagy va­
lószínűség szerint a klcsönügyre is 
éreztetni fogja jótékony hatását és 
még csak azt jegyzem meg, hogy 
Morgan szemében a politikai és pénz 
ügyi szimpátia nem azonos foga­
lom.

Kiváncsi lettem volna, hogy .váj­
jon mi van a debreceni Kollégium 
Angliában kamatozó pénzével, azon 
bán Mr. Hopkins, mint amerikai, 
nem tudott erre vonatkozólmag sem­
miféle nyilatkozatot adni.

— Nem hagyjuk a magyarokat 
mondja Mr. Ilopkins a bucsuzásnái 
— s látszott rajta, hogy nem udva­
riasságból beszéi.

A tudós társaság tegnap este ér­
kezett vissza llortobágyról s elra­
gadtatással beszéltek a látottakról. 
Ma délelőtt a kollégium dísztermé­
ben az egyetem és a kollégium üd­
vözli őket. Megtekintik a nagykönyv 
tárt, majd kivonulnak az egyetemi 
építkezésekhez. Az előbbi helyen <lr. 
Varga Zsfigmond, az utóbbi helyen 
dr. Verzár Frigyes lesz a vendégek 
kalauza.
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okozni. (Batiez Gyula: Hazugság! 
Hazugság!) Amikor egy nemzetgyii- 
lési képviselő bizalmasan így nyi 
latkozik, aki vzetőségi tag is, nem 
lehet azt mondani, hogy ez egyéni 
akció. Határozati javaslatot terjeszt 
be. amely kimondja, hogy a kon­
gresszus az 1918. és 1919. években tör 
tán leket a magáénak vall ja és min 
(lent cl fog követni az emigrMtak ér­
dekében.

Peyer Károly az ellenzék működé­
sei kávéházi kritikának minősítette, 
és visszauasitotta a támadásokut

Hétfőn a tanácskozások során 
Farkas István szólalt fel.

— Az a munkásság — mondotta — 
mely sárba' tiporja harcosaiig nem 
érdemli meg. hogy érette dolgozza­
nak. Bizalmatlanság esetén lemond 
mandátumáról, de leszögezni kíván­
ja. hogy a parlamenti frakció nem 
működik együtt a polgári pártokkal 
- bár az az egységes ellenzékivfronf 
megalakulása szempontjából kívá­
natos lenne.

A kongresszus a választ tudomá­
sul vette.

Ezután
az aj pártvezetöség megválasz­

tására
került a sor. Két lista szereppel!. 
Az egyik

a hivatalos tiszta, 
amelynek pártvezetöségi jelöltje



tárgysorozat 
közsznbadsá-

I

•észének általa­
it bejelentette, 

jelölték ki a ve-

tása alatt elállanak a további ellen­
zékieskedéstől s negyed egykor az 
elnök az ülést felfüggesztette.

Délután Györky Imre nemzetgyű­
lési képviselő a szoeiális törvény-

piszok stb. felkiáltások

Farkas István, Kabók Lajos, Kéthly 
Anna, Knittelhofer Ferenc, Peyer 
Károly, Propper Sándor, Takács 
József, Horovitz Gábor Kruppa Rc- 
’.ső, Vanczák János, Kitajka Lajos.

Az ellnzéki tiszta 
párt vezetőségi jelöltjei: Bíró Dezső, 
Esztergályos János, Kabók Lajos, 
Lukács Gyula, Propper Sándc/-, Ri- 
esz Józsi', Reicher János Spitálszky 
Károly, Stromfeld Aurél.

Kedden folytatta a kongresszus a 
párt parlamenti frakciójának mű­
ködéséről szóló jelentés felett való 
vitát. Több szónok felszólalása után, 
akik élesn bírálták a pártvezetőség 
működését, bejelentették

a tegnap mgejtett válazstásnak 
az eredményét, amelynek értel­
mében a pártvezetöség hivata­
los tisztáján szereplő tagokat vá­
lasztották be az uj pártvezető­

ségbe.
A bejelentés után Katona Sámuel 

a megjelentek égj 
nos helyeslése n 
hogy' tudtán kivi! 
zetőség tagjai közé, ő azonban nem 
vállalja megbízatását, mert a párt­
vezetőség működésével semmi tekin­
tetben sem ért egyet. Az egyik fel­
szólaló után, aki a földmunkások 
szervezkedését tette szóvá s ugyan­
csak a párt vezetőséget vádolta mű­
ködéséért. az egyik kiküldött indít­
ványára kimondták, hogy ennél a 
pontnál a vitát lezárják, mire Peyer 
Károly szólal fel a zárszó jogán.

Peyer igyekezett védelmébe venni 
a pártvezetőséget az elhangzott vá­
dakkal szemben.

Beszédét állandó viharos, sértő 
közbeszólások özöne szakította 
félbe. Különösen nagy lett a vi­
har akkor, amikor Payer bocsá­
natot kért a kongresszustól azért 
— mert a cipésze,két suszterek­

nek nevezte.
— A hangsúlyban volt a sértés, 

nem a kifejezésben! — kiáltották fe­
léje minden felől.

Peyer'. Nincsen joga a hangsúlyt 
kifogásolni. Olyan hangot honosí­
tottak meg itt, amely ezt a kon­
gresszust. örök időkre kompromit­
tálta.

Erre megint zajos közbeszólások 
özöne zúdult Peyer felé, aki azzal 
fejezte be beszédét, hogy a cipész 
szakszervezet egyik vezetőjéről ki­
jelentette, hogy nem dolgozik sem­
mit.

A cipész szakszervezet vezetője 
személyes kérdésben szólal fel és 
tiltakozik Peyer vádjai ellen.

— Hazug! Disznó! — kiáltották 
Peyer felé. Mire Farkas István ma­
gából kikelve kiálott fel: Maga se 
beszéljen! Maga volt a párt állandó 
élősdije!

Végre a többség az elnök kérdésére 
elfogadta a vezetőség részéről be­
nyújtott határozati javaslatokat,. a 
mit a küldöttek egy része újabb za­
jos felháborodással fogadott.

— Klikkuralom! — kiáltották a ja­
vaslatokat elfogadó többséghez. — 
Majd: szégyen, gyalázat, disznóság, 

hangzottak

Áttértek ezután a 
harmadik pontjára: a 
gok helyreállításának tárgyában te­
endő lépések megvitatására.

A kérdést Propper Sándor előadó 
ismertette. Beszédjében azzal foglal­
kozott, hogy Magyarországon nincs 
egyesülési és sajtószabadság, majd 
fejtegette, hogy miképpen,kellene a 
forradalmat likvidálni. Határozati 
javaslatot nyújtott he, amelynek ér­
telmében a szociáldemokrata párt 
követeli a közszabadságok hely reál- 
lltáeát, az internáltak és a forra­
dalmai elitéltek amnesztiáját és sza­
badon bocsátását.

A beszéd után az ellenzék egyik 
tasfc bejelentette, hogy a beszéd ha-

Nehezen jön létre 
a francia-román szerződés.

Badapest, ápr. 22. A francia-román szerződési tárgya­
lások, amelyek hasonló kapcsolatra iránytíltak, mint ami­
lyen Franciaország és Csehország között létrejött, igen 
nehezen haladnak előre. Románia vonakodik a cseh-szío- 
vákhoz hasonló szoros szövetség megkötésétől. Ez a szer­
ződés a besszarábiai kérdésnél erős kapcsolatban áll. Troc- 
kij báboros fenyegetődzéseít Franciaországban nem veszik 
nagyon komolyan.

g budapesti 
nyomdássszírájk.

Megegyeztek a lapkiadók a nyomdászokkal.
Budapest, ápr. 22. Ma délelőtt a fő­

nökegyesület helyiségében megkez­
dődött újból a iiyümuaiőnökök es a 
nyomdászszakszervezet béregyeztető 
bizottságának közös értekezlete. A 
mai tárgyaláson, amely délelőtt 11 
ólakor kezdődött, Schilling dr mi­
niszteri tanácsos, a kereskedelem­
ügyi miniszter kiküldötte elnökölt, 
A tárgyalások a kora délutáni órá­
kig tartottak.

Információnk szerint a tanácsko­
zás során a munkások elvben elfo­
gadták a nyomdafőnökök pénteki 
eredeti propozicióját, mely szerint a 
béremelés skáláját úgy állapítják 
meg, hogy négy hónap alatt oly mér 
tőkben emelik a béreket, hogy négy 
hónap múltán a bérek elérjék a bé­
kebeli bér 80 százalékát.

A világ eddigi legnagyobb kiállítása 
nyílt meg Londonban.

Közel fél millió ember dolgozott rajta. — Huszonöt millió 
számítanak./áfogafóra

London, április 22. (Wolff.) — A 
Wembley Stadiomban holnap dél­
előtt fél 12 órakor 120 ezer ember je- 
lenlétébn nyitja meg a király az 
angol birodalmi kiállítást. A király 
beszédét, valamint a kiállítás elnö­
kének, a walesi hercegnek megnyitó­
ját drót nélküli telfonon röpítik szét 
az egész világra. A megnyitáson 44 
templomi énekkarból összetett ének­
kar fog közreműködni. A kiállítás 
költségei 10 millió fontra rúgnak. — 
Ez az összeg Magyarország külföldi 

Popovics lesz a Jegybank elnöke.
Korányi Parisban a kölcsön elhelyezéséről tárgyal

Budapestről jelentik: A Jegybank 
felállítása rövidesen meg fog tör­
ténni. Mint értsülünk, a Jegybank 
elnökigazgatója Popovics Sándor, al 
elnöke pedig Papp Elek lesz, aki 
most a Jegyintézet alelnöke, vezér­
igazgatója pedig Schober Béla dr 
államtitkár a pénzintézeti központ 
jelenlegi vezetője.

Korányi Parisban.
Budapest április 22. Korányi Fri­

gyes báró pénzügyminisztr párisi 
utazáfsa a kölcsön ügyével annyiban 
áll összefüggésben, hogy a pénzügy­
miniszter Páriában érintkezésbe lép 
azokkal a pénzügyi körökkel, melyek

a kölcsön elhelyezése tekintetében 
közreműködni óhajtanak.

Bethlen István gróf miniszterel­
nök, aki a múlt héten nap-nap után 
késő éjszakáig részt vett a nemzet­
gyűlés ülésén, rövid időre, vidékre 
utazott és szerdán tér vissza a fővá­
rosba.

A belföldi kölcsön.
Budapestről jelentik: Walkó ke­

reskedelmi miniszter, aki a távol le­
vő pénzügyminisztert helyettesíti, — 
Búd János és Prónay György ál­
lamtitkár, továbbá a malmok és gaz­
dák képviselői a napokban fognak

Ixzadáü ellen ANTISANOL | 
ker.ícs, elismert kitűnő hatású gyógyszer, ke ziti jé

BÁNÓ ANDOS I
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hozásról tartott előadást. Követelte 
a raunkásbiztositó pénztárak auto­
nómiájának helyreállítását. A kon 
gresszus a, késő éjjeli órákban ért 
véget.

A munkások azonban a béremelés 
skáláját alacsonynak tartják és az 
az álláspontjuk, hogy rovidebb idő 
alatt kell a bérkérdést rendezni.

A tanácskozások még tartanak. A 
lek szerint minden remény megvan 
a békés megyezezésre.

Éjszaka jelenti tudósilónk: A gra­
fikai főnökök megbízottai és a 
nyomdaipari munkásság kiküldöttei 
ma folytatólagos közös tanácsko­
zásra ültek össze.

A mai megbeszéléseken a tárgya­
lás olyan kevező mederbe terelődött, 
hogy remélhetőleg a holnapi nap 
meghozza a megegyzé.t

Ebben az esetben holnaptól kezd­
ve ismét megjelennek' a fővárosi 
lapok

f ■ ‘ 

kölcsönének 80 százalékát teszi ki. 
A kiállítás rendezői úgy vélik, hogy 
a látogatók száma 25 millió körül 
lesz.

A kiállítás nevezetesebb és érdeke­
sebb látnivalói közül ki; kell emelni 
Tutankhamen sírjának hü reproduk­
cióját és a szépség templomát, ahol 
a legszebb angol ladyk fogják be­
mutatni a női divat, fejlődését Kleo­
pátra korától egészen a mi időkig.

A kiállítás létrejöttén 425 ezer em­
ber dolgozott.

április

megállapodni a kölcsönjegyzéshez 
szükséges angol font előleg folyósí­
tása tárgyában.

A mezőgazdasági kamara a napok 
bán kiildt szét felhivsát, hogy a gaz. 
dák minél nagyobb számban vegye­
nek részt a jegybank részvényeink a 
jegyzésében.

Miniszíertaná cs.
Budapestről jelentik: Ma délután 

minisztertanácsot tartottak, amelyen 
a távol levő Bethlen István gróf mj. 
niszterelnök helyett Vass József nép 
jóléti miniszter lnökölt. A miniszter- 
tanács folyó ügyekről tárgyalt. 
0—o—0—O—0—0 O—0—0—0—o—o 
Magyar zarándokoka pápánál

Róma, április 22. A p.pn tednap 
300 magyar zarándokot fogadót A 
zarándokokhoz intézett beszédében 
megelégedését nyilvánította azon, 
logy láthatja a dicsőséges Magyar­
ország fiait. Ennek az országnak 
gyermekei annál kedvesebbek ’az ő 
szemében, mert ez arszág még ma 
is sínyli a háború kövatkezményeit. 
A pápa végül megálgoita a zarándo­
kokat. akik magyar nyelven eléne­
kelték a pápai himnuszt.

HiraiM 
csak úgy szerez magának, ha a 

részére szükséges

Illatszereket 
pipere cikkeket, 

locsolókat 
ajándéktárgyakat

F

női divatháza
PIACÚ. 42. íz.

Női tavaszi
ledőltök 

wacoar 
és 

„Burbery" 
kelméből.
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Kosztümök
Aljak

Blousok 
RuMk 

nagy választékban 
roktűrra érüezteK-

Téli idényről visszamaradt : vejour, 
szőrme és szörmézett kabatolca 

mélyen leszállított árban árusul
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Retten pályáztak a városi főügyészi állásra.
Miszty Károly dr. és Thury László adták be pályázatukat. 
— A közgyűlés többségi pártfa Miszty mellett foglalt állást.

Kedden délben járt le a megüre­
sedett városi főügyészi állásra a pá­
lyázat. Dr. Hadházy Zsigmond fő­
ispánhoz déli 12 óráig két pályázat 
érkezett be, még pedig dr, Misztí 
Károly tiszteletbeli főügyész és dr, 
Thury László debreczeni ügyvéd, 
Nagyvárad város volt főügyésze ré­
széről, Vidéki egyáltalán nem pá­
lyázott, habár vidékiek a pályázat 
lejártának napján még postára ad­
hatják pályázatukat.

A főügyészi állást a beérkezett

pályázatok 'alapján még az e havi 
rendes közgyűlés fogja betölteni, 
Mint értesülünk a törvény hatósági 
bizottság többségi pártja Miszty 
Károly mellett foglal állást így az ő 
megválasztása biztosra vehető.

Egyes bizottsági tagok, a ref. 
egyház két három neves vezető tagja 
ugyan Thury László mellé álltak, 
de mint emlitjük a többségi párt 
Miszty Károly megválasztása mellett 
dönf,

Dr. Ferenczy Tíbor rendőrfőtanácsost kerületi 
főkapitánynak Szombathelyre nevelték ki.

A főtanácsos tegnap utazott el Debrecenből.';

Pofon és kivont kard 
egy ftttbalímérkőtésen

Nagykanizsa, ápr. 2J. 
A nagykanizsai Tornaegylet 
és a Zrínyi sportegylet ma 
délután tartóit mérkőzésén 
egy sajnálatos incidens za­
varta meg. A második fél­
idő í5-ik percében a bíró 
durva játék miatt a mérkő­
zést beszüntette. A levonuló 
csapatok gúnyolták egymást, 
mire Horváth Gyula a Zrínyi 
kapitánya a NTE. intézőjét 
hátairól pofonütötte. A kö­
zönség közöl ekkor egy őr­
mester kivont karddal rohant 
az NTE-nefc, de egy kapi­
tány az őrmestert egy po­
fonnal észretéritette. A pá­
lyát a rendőrség ürítette ki. I Dr. Ferenczy Tibor rendőrfőtaná- 
o__o—o—o—o—o o—o—o—o—o—o esőst a debreczeni rendőrkerületijfő-
. / . kapitány helyettesét a belügyminiszter

A munkashazepito indítványa | Szombathelyre kerületi főkapitánynak 
a várnai tnnáo<znnk nevezíe ki, illetve oua kerületi fő-a varos! tanaCSnaK. kapi{ányi minőségben áthelyezte Dr,

Értesülésünk szerint Szántó Győző Ferenczy Tibor tegnap este már el 
törvényhatósági bizottsági tag, úgyis j8 utazott állomáshelyére, Megeső - 
mint a Mtinkásházépitő Közhasznú zöleg bucsulátogatást tett a közhi- 
r.-t. ügyvezető igazgatója a városi 
legközelebbi rendes közgyűlésére 
indítványt jegyzett be, amelyben a 
rész 'ény társaság és a város között 
fe málló s>e ződ'snek bizottság utján 
va ó m‘gvizsgálásil s az abból f >i,ó 
legközelebbi teendők megvitat is it 
ke i. Itt emlitjük meg, hogy a társa 
ság az elmúlt év v.gü) <s tető aá 
hozott egy igen tetszetős kijutása 
és tarlós fe ügye öi lakást, amely ez 
év tavaszán már át is ada*o t ren 
dél ütésének. Ez 'az uj épü et a 
Vargakor ben levő úgynevezett Szamó 
Győző telepen épült és ugyanott 
igei csinos kertészet van kialakuló 
bn, amely a bérlők palánta és 
egyéb szükségétét van hivatva ki 
elégi’eni. Hísszük, hogy a jövőben 
ez i kedése* a közeli tis tvisel » 
é ’i.yéb telepek takosságánik is 
nagy ha znára lesz, meit tudvalévő­
ié; a környező kertes hízak tulai 
dxosji mind yájirí fog’alkoznak 
ks yhike tés'ehe', ennek pedig az 
von. a: előfeltétele, hogy megfelelő 
pa ánták keilő időben á Ijanak re.i 
delfezésre.
o—o

vatalok vezetőinél és a rendőrség 
tisztikarától is érzékeny búcsút vett.

A szombathelyi kerületi főkapitány - 
ság áthelyezés folytán üresedett meg, 
amenyjben az eddigi szombathelyi 
főkapitányt Budapestre helyezték át, 
a szombathelyi kerületi’kapitányságot 
pedig most dr. Ferenczy Tihorral 
töltötték be.

O—O—O—O O—O—O—O—9—O

Meteorologiai Intézet jelentése.
Hazánkban majdnem mindenfelé 

vol! eső, de többnyire csak 5 mm.-en 
aluli mennyiségben. A hőmérséklet 
szintén emelkedett. Maximuma 18 
fok, minimuma 7 fok.

Időreg fzis: Vál’ozékony szeles 
hűvös kő csapadékkal.
O—o—o—o—C—O—O—O—O—O—O—0—o

A társadalom ho^ájártílásával akarják 
létesíteni a nagyerdei strandfürdőt és uszodát 
Egy millió korona névértékű kötvények adatnak ki. — 

Magoss György polgármester felhívása.
Dr. Magoss György polgármester 

az alábbi felhívást bocsátotta ki:
A társadalom körében az utóbbi 

években mind erősebben nyilvánult 
meg az a kívánság, hogy városunk­
ban egy hatósági kezelés és ellen­
őrzés alatt álló nyári uszoda létesit- 
tessék, amelynek megfelelő berende­
zés mellett az uszodát látogatók a 
víz és a napfény erősítő, üdítő és 
gyógyító hatását élvezhessék.

A béke éveiben a város maga ter­
vezte a Nagyerdőn egy hullámfürdő 
építését. Ez azonban a bekövetke­
zett események következtében nem 
volt kivihető.

A város jelenleg nincsen abban a 
helyzetben, hogy a megfelelő mére­
tű és berendezésű uszodát létsit- 
hesse.

Minthogy azonban a társadalom 
körében a megfelelő áldrozatkészség 
jelei nyilvánultak meg, a város a 
nyári usoda. tervének megvalósítá­
sát annyival is inkább igyekszik elő­
mozdítani, mert az uszoda úgy a 

I testnevelés, mint általában a köz- 
I egészség érdekeit kedvzően fogja 

szolgálni. , , .
i A nyári uszoda letesitese kérdésé­

vel foglalkozó társadalmi értekezlet 
terve az, hogy a létesítés költségeit 
„ társadalom biztosítsa legalább is 
60—70 százalékban, míg a város meg

telelő terület és pénzbeli hozzájáru­
lást nyújtson.

A társadalom hozzájárulása oly- 
kcnt történnék, hogy a létsités költ­
ségeire egy-egy millió korona név­
értékű kötvények adatnának ki (ér­
téke aranykoronában is megállapit- 
tatik), amelyek 1929—1939. évek alatt 
sorsolás utján visszafizettetnének. — 
Egy-egy ilyen egymillió koronás 
kötvény után a visszafizetés idejéig 
a nyári uszoda díjtalan használata 
biztosíttatnék egy felnőtt személy 
vagy két 12 éven alóli gyermek ré­
szére.

Az uszoda a város kezelése alatt 
állana s ugyancsak a város felügye­
lete alatt történnék a kötvények ki­
sorsolása és visszafizetése.

Az értekezlet megállapodása alap­
ján ezért felhívom a város lakossá­
gának azon tagjait, akik a kötvé­
nyekből maguk részére jegyezni 
szándékoznak, hogy az egyidejűleg 
kibocsátott aláírási iveket, amelyek 
egy példánya a polgármesteri, titká­
ri hivatalban van elhelyezve, a fo­
lyó évi május hó 10-ig írják alá és 
a jegyzett összegeket a folyó évi má­
jus hó 10-ig a város házipénztárá­
ba fizessék be.

Debrecen. 1924. évi április 22.
Dr Magoss György, 

polgármester.

Buzdító körlevelet küld a ta­
nács a jog és pénzügyi bi­

zottság tagjaihoz.
Szükségés a bizottság teljesszámu 
tanácskozása. Udvariasság figyel­

meztetéssel.
A jog és pénzügyi bizottság ülései 

nem tartozhatnak a legr ékszerül b 
összejövetejek közé, Legalább iserrj 
leuet következtetni a tanács januir 
elsején alkotott határozatából, amely 
szerint az a bizottsági tag, aki 
háromszor kellő indokolás nélkül el 
feledkezik megjelenni a jog és pénz - 
ügyi értekezleteken, a bizottság tag­
jai közül törölve lesz, Ennek a diá­
kéi szigorúságnak bizonyára tapasz ■ 
talati háttere van,

A múltban ugyanis gyakan elő­
fordult, hogy a bizottsági t3gok fe- 
ledékenysége, vagy más elfoglalt­
sága miatt ha nem is volt határo­
zatképtelen a jog és pénzügyi bi­
zottság ülése, de szinte rendsze­
resen mindenkor ugyanazon tagok 
jelentek meg és igy a határozatok 
sorsa sohasem volt titok.

A jog és pénzügyi bizottság 'vé­
leményére pedig a mostani válság 
gazdasági viszonyok között foko­
zottabban szüksége van úgy a ta­
nácsnak, mint a közgyűlésnek is, 
tehát érthető a tanács igyekezete, 
hogy az érdem és rétermetségből 
beválasztott tagok teljesszámu rész­
vétele mellett funkcionáljanak a jog 
és pénzügyi bizottság sokszor vi­
haros, de igen szükséges ülései

Az utóbbi ütések látogatását is 
számosán elhanyagolták. A tanács 
azonban nem szívesen él jogával 
és semmiesetre sem hajlandó fel • 
menteni tisztségüktől a távolmaradó 
tagokat, meri ilyen esetben bekö­
vetkezhetne, hogy a jog és pénz- 

i ügyi bizottság tagjainak száma egyre 
í kevesebb lenne, — m’g végül a 

rés'.véticnség folytán a határozat­
képtelenséggel Is számolni kellene. 
Ezért a tanács udvarias hangú kör­
levelet küldött 
ügyi bizottság összes tagjához. Eb­
ben a körlevéibtn újra tudomásul 
adja a bizottság tagjainak, hogy a 
jog. és pénzügyi bizottsági tagság 
önmagától megszűnik, ha valaki 
mentséget nem hoz fel távolmara­
dása megokolására. Ebbői az ud 
varjas, f’gyelmes körlevélből azután 
—• amint a tanács reméli — ujabh 
lelkesed st merítene a közügyek 
iránt hanyag bizottsági tagok és a 
jövőben teljes számmal megjelennek 
az üléseken.

»

i

jainak száma egyre
— m’g végül a

szét a jog és pénz-

FÉNYKÉPÉSZETI C8KKEK í

SPRINGER könyvesboltban, |

— Mincíen vasárnap 
ünnepnap POHTER SÖR 
csapoiás a Vasúti vendég 
lében.
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Biliéi1 tulcra?íres. udvari dili 
nillanveróie lErendszett bútorgyára és modern laklierendezési vállalata 

Debrecew, Ferenci Jóisef-ut 68. sz,
a aoHrorpni Fainar RT elsőrendű gyártmányainak, valamint a debreceni Gőz- 
Hirész és Faárugyár RT hajlított bumramak kizárólagos eladási helye Debrecen 
turesz e sr város területén.
állandó butorklAliitAB» ebédlő, hüó, uriszoba és leányszoba berende­

zésekből. úgyszintén nagy választék konyha bútorokban isi

'1 Ha eiegártfsW akar járni,
1 s vásároljon szövetet

I Sítosteln és fldleméi Kossuth u. 2. (Vtfroshdzn épület.)
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Tartott árak a marha- és 

sertésvásárban.
A sertésvásárban nagy kereslet 

mutatkozott.
A tegnapi vásár általános jellem ­

zője b kis felhajtás és közepes ke­
reslet volt. A szarvasmarhavásáron 
tartott irányzat volt észlelhető. Vágó 
marha élősúlyban kg.-ként 9—13,000 
k-ig. Szopós borjú 10—14,000. 
Jármos ökör páronként 12— 
16.000,000 K. Fejős tehén darabon­
ként 1 fél—2.000,000 k-ig A ser­
tésvásáron a kis felhajtással szem­
ben nagy kérésié* mutatkozott. 
Príma kövér sertés 24—25,000, kö­
zepes minőségű 23 —24,000, silány 
22,000 tői feljebb. Sovány 300 drb, 
került felhajtásra. Kereslet nem igen 
volt 20—26,000 koronás árak vál 
takoztak. ________ _

Kifogástalanul 
fest, 

mos, 
tisztit

Mraöfeczy '

Száchenyl-utca IS.
Telefon: 3—23. j
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MAPI-STRÓFÁK.

Husvét után.
Husvét napján leöntöztem 
Rózsavízzel sok kis nőt, 
Nem kíméltem sem vénasszonyt 
Sem bakfist, sem csecsemőt 
Legtöbb helyen tojást nyomtak, 
Piros színűt markomba.
S in tűnődtem, hogy színének 
Vajon mi lehet oka?
Végre aztán megfejtette
Ezt a kérdést egy baba:
„Kajmin fesztékei adott be
A tyúkoknak a mama.*

SKIZ.

— Hajduvármegye közgyűlése. 
Hajduvármegye törvényhatósági bi­
zottsága április 26 án szombaton 
rendkívüli közgyűlést tart Hadházy 
Zsigmond főispán elnöklete alatt. A 
rendkívüli közgyűlés tárgysorozatán 
29 megyei ügydarab szerepel kö­
zöttük Ú. Szabó Lajos indítványa a 
Bethlen Irtván gróf vezetése alatt 
álló kormánnyal szemben bizalom 
nyilvánítás iránt. Továbbá Szabolcs 
és Ung közigazgatásilag egyesitett 
vármegyék közönségének átirata a 
párizsi atlétikai versenyre küldendő 
magyar ifjak anyagi támogatása tár­
gyában, s több más érdekesebb 
ügydarab.

— Molnár Kálmán kanonok 
Debrecenben. Molnár Kálmán a 
debreceni Therésianum volt igazga­
tója hétjön Nagyváradról Debre­
cenbe érkezett. A debreceni katholikus 
hívek körében nagy népszerűségnek 
örvendő Molnár Kálmán dr. Linden- 
berger János apostoli helynök ven­
dége s a plébánián van megszállva. 
Molnár Kálmán igen jó színben 
van, kedves, közvetlen. Péntekig 
marad Debrecenben, mikor is a 
pestmegyei Uti-ba megy, ahol 2 
napot fog tölteni ottani ismerőseinél 
majd egy pár napra Budapestre 
utazik és onnan a jövő hé! folya 
mán tér vissza Nagyváradra, Molnár 
Kálmán kanonok debreceni idözése 
alatt felkeresi valamennyi kedves 
ismerősét, akik meleg szeretettel vár 
iák körükbe a galamblelkü főpapot.

—- Biharvármegye közgyűlése. 
Biharvármegye törvényhatósági bi­
zottsága ma szerdán délelőtt köz­
gyűlést tart. A rendkívüli közgyűlés 
során dr. Ertsey Péter és társai in 
ditványt nyújtanak be a törvény­
hatósági bizottsághoz a m. kir. kor­
mánynak a szanálási törvényjavas- 
la.ok keresztülvitelében való támo­
gatása tárgyában. Bár Biharvár­
megye közgyűlésében az ellenz k 
e ős támaszt bir Szilágyi Lajos sze 
mélyében, mégis mint értesülünk 
Biharvármegye törvényhatósági bi­
zottsága bizalmáról fogja biztositani 
a kormányt. A közgyűlés elé élénk 
érdeklődéssel tekintenek.

— Debrecenben 50 özvegy 
papné él. Debrecenben 50 özvegyen 
maradt papné él s küzködik az 'élet 
nehézségeivel. A csekély nyugdíj 
szükségleteik egyharmadára is alig 
elegendő. A tehetősebbek megható 
módon gondoskodnak a szegényeb 
bekről. Egyik lemond a nyugdijáról 
a másik javára, hogy könyebbé 
tegye serstársa megélhetését. Legutóbb 
egy jótékony úrnő, ki elhallgatja 
nevét a nagy nyilvánosság előtt, 
500,000 koronát gyűjtött a papi 
özvegyek számára. Az adományozók 
nevrü közül jel kell említeni a deb 
repeni Első Takarékpéntárét, mely 
.gymaga 200.000 koronával szere­
pel (ugyüjtöiven.

Tizazar ember végig
a d&breozeni grafikai Elállítást.

A kiállításnak nagy sikem volt.
Husvét vasárnapján nyitották meg 

ünnepélyes keretek között a grafi­
kai kiállítást a városháza dísztermé­
ben. Sterbinszky László üdvözölte 
Mafíoss György polgármestert, Dá- 
vidházy Kálmán pedig Baltazár püs 
pököt. Braun Vilmos, a grafikusok 
egyesületének elnöke a kiállítás je­
lentőségét méltatta.

A minden izében nívós kiállítást 
a két nap alatt, amig nyitva volt, 
több mint tízezer ember tekintette 
meg és mindannyian a legnagyobb 
megelégedéssel távoztak onnan.

Hatalmas anyaggal vett részt a 
kiállításon a fövárosri Grafikus Mű­
vezetők Egyesülete. Ebben a cso­
portban a Sokszorosító Ipar rt. há­
lom- és négyszin nyomatai és rész- 
vényei feltűnést keltettek. Ugyan­
csak e csoport kebelében állítottak 
ki a litográfiái intézetek. Egytől- 
egyig frappáns hatású munkákkal. 
Debreceni vonatkozást ad ennek az, 
hogy legtöbbje Harangi Jenő rajza, 
ugyancsak itt szép plakátok is lát- 
hcítók. Ebben a csoportban állított 
ki a legtöbb fővárosi nyomda mun­
kákat, melyeken erősen dominál a 
„Magyar Nyomdászat*' által favori­
zált sávtilus. Igen sok köztük Tábor 
János grafikus-művész rajza.

A „Magyar Grafika" szintén ha­
talmas anyaggal jött le. Nyomtatvá­
nyai az expresszionizmus jegyében 
fogamzottak. bizonyságtételéül an­
nak, hogy a betüanyag is felhasz­
nálható a mai modern irányzatok 
megjelentetésére.

Ugyancsak a Magyar Grafika ki- 
l dúsában voltak a külföldi nyom­

datermékek, francia, angol, spanyol, 
német, osztrák, jugoszláv, cseh és ro 
mán munkák. Érdekesek voltak a 
liáromszin nyomdai táblák, amelyek 
között 332 színárnyalatban van be­
mutatva egy háromszinnyomatu kép 
előállítása.

A vidéki nyomdák közül a gyomai 
Kner-nyomda jelent meg szép kol­
lekcióval. Megemlítésre méltók a 
Kozma Lajos illusztrációi és az ő 
stílusával készült körzetek, szignet- 

A teniszpályák bérét is aranyparitásra, emelték
A hábortí előtt ÍO koronát fizettek egy tenísfcbérletért. — Í3O 
aranyfcoronás bérletek. — Legtöbbet jövedelmez a teniszpálya

Legszebb eredményt ért el a város | 
az összes földek bérbeadása között a 
teniszpályák árverésénél. Egy te­
niszpálya ugyanis csak 20 négyszög­
méter, tehát akkora terület, hogy’ tiz 
kiló búza is alig teremne rajta. Még­
is 130—135 aranykorona évi haszná­
lati bért ajánlottak meg a múltkor 
tartott árveréseken a három nagy­
erdei teniszpályáért A keddi tanács 
ülésen újra napirendre került a te­
niszpályák ügye. Még négy pályát 
bérelnek a várostól, de a szerződés 
szerint 1924., sőt egy esetben még 
1925. évre is fenn áll a bérleti szer­
ződés. De a bérleti összeg 3000 pa- 
pirkoronát tesz ki. Amig tehát há­
rom tenniszpályáért mintegy 390 
aranykoronát, vagyis 6.240,000 papír­
koronát fizetnek, addig a többihez 
teljesen hasonló tenniszpályákért a 
régi szerződés szerint alig 12.000 ko­
ronát fizetnének. A tanács arányta­
lanul csekélynek találta a négy 
utóbbi tenniszpálya bérét és paritás­
ra akarta emelni a fizetendő össze­
get.

A korábban tartott árverésen el­
ért 130 aranykoronás ár azonban, 
mint kitűnt, épen tizenháromszorosa 
az 1911. év elölt fizetett teniszpálya­
béreknek, mert a számvevőség köny­
vei szerint a háború előtt fizetett 
legmagasabb teniszpálya-bér soha­
sem haladta túl a 10 koronát. A négy 
3000 papirkoronás bért tehát mél­
tánytalanság lett volna 150—150 
aranykoronára valorizálni, mert en­
nél az esetnél minden valószínűség

tek. gyönyörnek a Röpke Lapok 
című meghívó mintagyüjtemények.

A helybeli nyomdák közül a váro­
si nyomda kiállított munkái között 
igen sok régi vonatkozású munka 
volt, amelyek között ott láttuk az 
1885.-iki országos kiállításon bronz­
éremmel és az 1914.-iki lipcsei inter- 
nacionális grafikai kiállításon ezüst 
élemmel kitüntetett munkákat.

A Hegedűs és Sándor-cég kiállí­
tása semmiben sem maradt a kiállí­
tás nívója alatt.

Sok nézője akadt a Tiszántúli Hír­
lap részvénytársaság nyomdája ál­
tal kiállított lezárt lapformáknak és 
öntvényeknek, melyekről a Debre­
cen és a Tiszántúli Hírlap aznapi 
számai készültek. Debrecenben egye 
dili ezek a lapok készülnek a fővá­
rosi lapok, mintájára rotációs pépen 
és a rotációs öntvényekkel; érthető 
tehát, hogy a közönség élénken ér­
deklődött a legmodernebb lapelőál- 
litás részletei iránt.

A debreceni iparművészek közül 
Pálfy Erzsébet nívós grafikai rajzai 
és Nagy Ferenc gyönyörű rézmetsze­
tei csak emelték a kiállítás szépsé­
gét.

A Dávidházy Kálmán könyvköté­
szet szép bő" díszmunkái és egyéb 
könykötészeti remekei díszei voltak 
a kiállításnak. Munkái egytől-egyig 
a magyar könyvkötő-ipar diadalát 
hirdetik.

Szépek voltak a Varjas Pál könyv 
tő mester munkái is, melyek szin­

tén beilleszkedtek a kiállítás anya­
gának együttesébe.

Ezüst éremmel lettek kitüntetve a 
Grafikai Művezetők Egyesülete és a 
Magyar Grafika munkái. Elismerő 
díszoklevelet kaptak: Kner Izidor 
Gyoma, valamint a helybeli nyom­
dák közül a Városi, Hegedűs és Sán­
dor, Tiszántúli Hírlap nyomdák, Dá- 
vidházi Kálmán s Varjas Pál könyv­
kötők. Pálfi Erzsébet és Nagy Fe­
renc grafikai művészek.

A szép kiállítás hétfőn este zá­
rult be.

szerint a túlságos kereslet hajtotta 
fel ilyen rendkívüli magasra a nagy 
erdei tenniszpályák évi bérét. Ezért 
a tanács a 10 aranykoronás bérala­
pot fogadta el és ezt az összeget fog­
ják kérni a régi bérlőktől. A tanács 
tehát aranyparitásra emelte a ten­
niszpályák bérét. Az aranyparitás 13 
szorosára felhajtott pályabéreket 
azonban nem fogják diszvalorizálni. 
Sőt a költségvetés szakadékait és 
mélységeit kitünően betöltené az a 
kívánatos eset, hogy a város összes 
földbirtokát tenniszpályává változ­
tatnák át. Mert mint a példa is mu­
tatja, a tenniszpálya sokkal több bú­
zát képes aratni, mint a búzatermő 
földeken.....
o—o—o—o—o—o o—o— o—o—o—o

AND EGEDE N sse;> h’gmegrá 
z‘ bb filmje Az élő céltábla ma és 
ho’nap az Apollóban. ___

Csak szombaté - és vasárnap van
NYITVA |PB

reggel é
a Modaro Cabaré

óráig

Elsőrendű, sajátkészítésű

a legolcsóbban 
szerezhetők be

— A Debreczeni Tisza Istvái 
Tudományos Társaság 1924. áp. 
r lis hó 21 én vasárnap délelőtt i) 
órakor tartja évi rendes közgyűlését 
a debreceni református kollégium 
di^termében. A közgyűlés tárgyai; 
Elnöki megnyitó: Dr. Pokciy Jcz .ef 
egyetemi ny. r. tanár. Főtitkári je­
lentés: Dr. Tóth Lajos egyetemi ny, 
r tanár. Honismeret: Dr. Milleker 
Rezső egyetemi ny. r. tanár. Kánt 
emlékezete: (Születésének 200 év 
fordulója) Dr. Tankó Béla egyetemi 
ny. r. tanár. Tiszteleti, működő és 
páríolótagok bejelentése. Alapsza- 
bálymódositás. Erre a közgyűlésre 
a tudományos társaság tagjait is a 
tudomány iránt érdeklődő közön­
séget tisztelettel meghívja az elnök­
ség. Belépődíj nincsen.

„LJNUS" Harry Piel legnagyobb 
filmje mától a Vígszínházban. 
Három órás előadások 6. és 9 tői.

— Uj utmester. A debreceni 
törvényhatóságnál már régebben 
üresedésben volt egy utmesteri ál­
lás M >st töltötték be Pintér András 
ryu .ábrázott tiszthelyettes szemé­
ly :v..l, ki a napokban elfoglalja 
iii a aiáí. A főispán kötelezte az uj 
utmesteri, hogy az utmesteri vizsgát 
egy év alatt tegye le.

— Dr. Verzár az élettani tan­
szék nyilvános tanára, A kor­
mányzó a kultuszminiszter előter­
jesztésére dr. Verzár Frigyest a 
debreceni m. kir, Tisza István Tu­
dományegyetem az általános kór 
és gyógytan ny. r. tanárát ugyan­
ez n egyetem élettani tanszékére 
nyilvános reédes tanárrá kinevezte.

AND EGEDE Nissen legmegrí- 
zóbb filmje. Az élő céltábla ma és 
holnap az Apollóban.

— A székelyhídi járási főszol­
gabírói hivatal elhelyezése. Mini 
ismeretes a tránoni határ kettészelte 
a biharvármegyei Székelyhídi járást 
és ennek során a járási székhely 
Nigy'étára került. Mithogy a járási 
fő szolgabirói hivatalok helyiségei 
ez dőszerint még nem nyerhetett 
n e(>felelö elhelyezést, ennélfogva 
t őst Biharvármegye közelesen meg­
ye sárol egy nagyiétai épületet, mely­
ben közelesen végleg elhelyezik a 
főszolgabírói hivatalt.

— A selyemgubó beváltási 
ára. A földmivelésügyi minisztérium 
a selyemgubó beváltási árát kilón- 
ként 30,000 koronában állapította 
meg. Azon családok, kik rövid 4 
hét alatt selyembogár tenyésztéssel 
1 - 2 millió koronát akarnak keresni 
3 nap alatt iratkozzanak fel: Soós 
Sándor megbízottnál Barcsai-te'ep, 
gróf Leniogen u. 13. sz. alatt, hol 
május 10 én ingyen kapnak selyem- 
hernyói, tenyésztési papirt és uta­
sítást. M.'kir, selyemtenyésztési fel­
ügyelőség.

„UNIJS" Harry Piel legnagyobb 
filmje mától a Vígszínházban 
Három órás előadások 6. és 9-től.

r- A „Debreczeni Iparos Dal­
egylet" dalestélye, A „Detjreczeni 
Iparos Dalevylet" husvét első na^án 
fél 8 örsi kezdettel a , Korona" ven­
déglő dísztermében kiválóan sikerül- 
dalestélyt rer.cczctt, melyen a dab 
egylet három kitűnő énekszámot 
adott elő. Az előadás minden száma 
a legteljesebb és legöszintébb sikert 
vál otta ki s feledhetetlenné tette az 
estélyi a nagyszámú válogatott kö­
zönség előtt, Műsor után parázs tánc 
keletkezett, mely késő reggell’órákig 
eltartott.

„Antisanol“ ixxadás eben- 
Kávéháxban, vendégfSbeo 

és a fodrásznál követelje A 

Debreczeni.



— Nemesített kendermag be­
szerzés. A Tiszántúli Mezőgazda­
sági Kamaránál első évi utánter 
méfiü nemesített „F“ kendermag 
rszeezhető be. Ezen vetőmag hazai 
viszonyok között nemesített kiváló 
fajta, melynek hozama az elkorcso- 
gult közönséges fajoknál sokkal 
magasabbak. A kender vetőmag ki- 
logramonként 16,000 (tizenhatezer) 
koronás árban azonnal átvehető a 
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
hivatalos helyiségében Debreczen, 
Piac u. 9. sz. I. emelet.

— A magyarországi faértéke* 
sitő hivatal 20254—A. 1924. sz. 
megkeresése folytán értesítem a 
város közönségét, hogy az 1924. 
évi január hó 1-töl április hó 15 ig 
terjedő idő alatt a fa és faszén kész­
letekben beállott változásokat kitün­
tetni hivatott forgalmi Jegyzék" 
uyomtatváinok hivatalomhoz meg 
érkeztek s azokat a polgármesteri 
titkári hivatalban (Városháza emelet 
4, sz) az érdekelteknek díjtalanul 
rendelkezésére bocsátom. Dr. Magoss 
Györgv oolgármester.

„UNUS“ Harty Piel legnagyobb 
Hímje Illáiul a vigoZiuiid^uan 
Három órás előadások 6. és 9-től.

— Esküvő. Romhányi Tivadar 
tanító tegnap esküdött örök hűséget 
Huber Irma urleánynak, — Az ifjú 
pár! a háznál Huber Ferenc róin, 
Katii, lelkész, a menyasszony fivére 
eskette, Az esküvő szűk családi kör­
ben folyt le.

— A szándék feltételezés — 
nem ok elitélésre". Az elsőfokú 
iparhatóság eljárást indított és el­
itéit egy közismert debreczenr érték- 
papirkereskedöt azért, mivel érték­
papír adás vételen kívül bank és 
pénzváltóüzlettel is foglalkozott, Az 
eljárás során dacára annak, hogy 
kétséget kizáró bizonyítékok nem 
merültök fel. elmarasztalták a tőzs- 
dést azon indokolással, hogy a bank­
üzletekkel való foglglkozás „szán­
déka feltételezhető", A tanács mint 
fellebbviteli hatóság megsemmisítette 
sz ítéletet, mivel a „szándék felté­
telezése" inég nem bizonyiték a ki­
hágás e'követésére.

— Öngyilkosság Tetétlenen. 
Ozv. Kovács Péterné tetétleni lakos 
f. hó 19 én délután egynegyed 3 
órakor lakásán felakasztotta magát. 
Mire észrevették már kiszenvedett. 
Hogy mi indította öngyilkosságra az 
életunt nőt, nem sikerült megálla­
pítani. A nyomozást bevezették s 
mivel nem lehetett bűntényre kö­
vetkeztetni, az ügyészség a teme­
tési engedélyt megadta.

AND EQEDE Nissen legmagrá- 
rőbb filmje. Az élő céltábla ma és 
holnap az Apollóban.

i Haasvétra különleges minőségű 

prágai sonka 
| megrendelhető és már is kapható 

| Csanak Józtef K. RT,
fűszer és csemege üzletében
Piac u. 51. Telefon 70.

I Nagy választék húsvéti ajándékokbna

nett é! Bovl 
rézzletfizetés mellett készí­
tek öltönyt és kosztümöt. 

TEGDES J. 
női és férfi szabó

P*t«rfla>u« 42. sz. I

Presbiteri konferencia
Öíven környékbeli presbiter vett résit a konferencián. 
Közebéd a Kollégiumban. —

Berettyóújfaluban lesz.
Debrecen, Kaba, Hajdúnánáson, 

Mikepércs, Alsó- és Felsöjózsa pres­
bitereinek konferenciáját tegnap 
délelőtt 9 órakor nyitotta meg F. 
Varga Lajos esperes a debreceni egy 
ház tanácstermében egy bevezető 
bibliamagyarázattal. Utánira Nagy 
József ny. pénzügyigazgató egyházi 
főgondnok mondott rövid megnyitó­
beszédet.

A konferencia, mely a református 
egyházi élet erősítésén és kérdéses 
ügyei tisztázására ült össze, megle­
hetős látogatásnak örvendett. Mint­
egy 50 presbiter vett részt rajta.

A konferencia első szónoka dr Er­
dős Károly lelkészképző-intézeti igaz 
gató volt, aki magas színvonalú, ha­
talmas előadást tartott „A prebiteri 
tisztről és kötelességekről az őske- 
resztyénségben" címen.

A nagy tetszéssel fogadott fejte­
getés után dr Révész Imre egyház- 
kerületi főjegyző lépett az előadói 
emelvényre s „Kálvin prebitériuma" 
cimen viharos tapssal fogadott be­
széd keretében vonta meg a párhu­
zamot a Kálvin korabeli és mai

A debreceni Csokonai Kör tisztajítóközgyűlése
Dr. Kardos Albert, a lemondott főtitkár ünnepélyes bocsoz- 

tatása. — Tisztííjitás és választmányi tagok.

A debreceni Csokonai Kör husvét 
ünnepének másodnapján tartotta 
meg az évi rendes közgyűlést igen 
élénk érdeklődés mellett . Dr. Papp 
Károly elnök megnyitója vezette be 
a gyűlést, ami után dr. Kardos Al­
bert főtitkár ismertette a Kör leg­
utóbbi két év alatt folytatott műkö­
dését, mely igen gazdag és eredmé­
nyes volt. Felemlítette, hogy a Déri 
muzeum kuratóriumába a Csokonai 
Kört nem vették fel, holott a Kör 
volt az első harcosa a kulturház 
eszméjének.

A Kör anyagi állapotáról szólva 
megemlékezett a főtitkári jelentés 
dr. Bodnár Géza bankigazgató érde­
meiről, aki a pénzintézetek segítsé­
gével szanálta a Kör súlyos pénz­
ügyi helyzetét, amelybe azáltal ju­
tott, hogy annak idején erején jóval 
túl jegyzett hadikölcs&nt.

A főtitkári jelentés végén búcsú­
zott el Kardos Albert hosszú időn 
át viselt díszes, de terhes tisztségé­
től. Búcsúszavaiban ezeket mon­
dotta:

— 20 éven át töltöttem be a főtit­
kári tisztséget. Büszkének és boldog­
nak érzem magam, hogy szolgálhat­
tam a Csokonai Körnek és általa a 
magyar nemzeti irodalomnak.

Könnyek jelentek meg Kardos Al­
bert szemében, hangja a meghatott­
ságtól elfogódott lett, a közgyűlési 
tagok pedig hosszas ovációban ré­
szesítették.

Dóczy Imre mondott köszönetét es 
fejezte ki a Kör háláját és elismeré­
sét Kardos Albert iránt.

Pap Károly elnök, midőn megem­
lékezett Kardos Albert érdemeiről, 
felemlítette, hogy maradásra akar­
ták bírni, de elhatározásának meg­
változtatására nem lehetett rábirni. 
Bejelentette, hogy dr. Kardos Samu 
100.000 koronás alapítványt tett a 
Kör főtitkári állásából távozó Kar­

KRÓM VILM 
vászon és női dlvatáruháza

a legjobb minőségű árukat a legnagyobb választékban ajánlja 
a t vásárló közönségnek közismerten öles* Arakban. 
DÉGENFEm-TÉR 10. szám, (Kenyér piac.)

Debreczenben.

A legközelebbi konferencia

presbitérium között.
Dr Juhász Nagy Sánder, egyházi 1 

főjegyző ,A- presbiterekről mint Kál | 
vin elŐharoo8airól“ tartott nagy ké- i 
szültségre valló előadást.

A konferencia utolsó előadója dr 
Szeremlei Béla főgimnáziumi tanár, 
egyházmegyei főjegyző volt. Elő­
adásának oime: ,A- presbiterek mint 
a lelkész segítőtársai" volt. A kon­
ferenciát F. Varga esperes összege­
ző szavai után Nagy József főgond­
nok zárta be.

A konferencia után az összegyűlt 
presbiterek a kollégiumban egysze­
rű közebédre gyűltek össze, hol Nagy 
József mint házigazda üdvözölte 
őket. Az ebéden, melyen 80-an vet­
tek részt, a többek közt Soltész Ele­
mér tábori püspök is részt vett, F. 
Varga Lajos, Juhász Nagy Sándor, 
Barabás Samu kábái lelkész, nem­
zetgyűlési képviselő és Papp Gustáv 
hajdusámsoni lelkész szólaltak feL 
Ebéd után azzal a megállapodással 
utaztak el, hogy a legközelebbi kon­
ferenciát Berettyóújfaluban fogj/ik 
megtartani.

dos 'Albert nevére, amelynek; felhasz­
nálásáról a választmány }og gon­
doskodni. A bejelentést a ingok nagy 
éljenzéssel vették tudomásul.

Ezután megejtették a választáso­
kat — csaknem egyhangúlag a kö­
vetkező eredménnyel:

Elnök dr. Pap Károly, aleinökök: 
dr. Körösi Kálmán, Oláh Gábor, fő­
titkár Csobán Endre, titkár Dehre- 
czeni Ferenc, ügyész dr. Kölcsey 
Sándor, pénztáros dr. Tóth Emil; 
számvizsgálók: Ary Lajos, Bárdos 
Géza, Varga Pál.

Választottak 18 választmányi ta­
got, illetve a sorsolás szerint kilé- 
pettekset újra választották. Uj tag 
lett a választmányban dr. Kardos 
Albert. A most vlasztott választ­
mányi tagok névsora a következő:

Dr. Baltazár Dezső, dr. Boldizsár 
Kálmán, Csurka István, dr. Erdős 
Károly, dr. Herpay Gábor, dr. Kar­
dos Samu, Komlóssy Dezső, dr. Sz. 
Kun Béla, Löfkovits Arthur, Miha- 
lovits Jenő, Pálfy Józsf (festő), dr. 
Pápay József, Szathmáry Zoltán, 
Szávay Gyula, Zivuska Andor, dr. 
Zsigmond Ferenc, Bodnár Géza, dr. 
Kardos Albert.

Pap Károly dr. elnök az elnökség 
nevében megköszönt a bizalmat, ki­
fejezte, hogy mindenféle politikai és 
társadalmi tekinteten felül, tisztára 
a magyar irodalom szolgálata ve­
zérli őket.

Csobán Endre, az uj főtitkár in­
dítványozta, hatásos és emelkedett 
hangú beszéd kíséretében, hogy Kar­
dos Albertét tiszteltbeli főtitkárnak. 
MAcsay Sándor karnagyot pedig, ki­
nek a Csokonai ének-kultusz úi 
vannak elévülhetetlen érdemei. — a 
Kör tiszteletbeli tagjának válasszák 
meg.

Mindkét indítványt egyhangú lel- 
kedsesedéssel elfogadta a közgyűlés, 
mely ezzel véget ért.

I 

Színház
A Csokonai-szinház műsora: 

Április 38-án Stambul rózsája, Oft, 
uj betanulással. B bérlet

Április 24-én Stambul rózsája, op„ 
C bérlet.

Április 25-én Stambul rózsája, op., 
D bérlet

Április 26-án Stambul rózsája, op.. 
A bérlet.

Krampera Lona a Csokonai- 
színházhoz szerződött. A Csoko­
nai-színház igazgatósága a társulat­
tól megvált Erdődy Lili helyére 
Krampera Lónát szerződtette le. 
Krampera Lona április 28 án mytar- 
kozik be a „Vén gazember" című 
Mikszáth darabban.

A színházi iroda jelentései:
Kedves édes bájos melódiák 

támadnak fel ma este a Stambul 
rózsája Fali Leó világsikerű operet- 
jének felújítása alkalmából. Az igaz­
gatóság és szereplők teljes rabi- 
cióval készülnek e remek operettek 
gyöngy előadására, úgyhogy a régi 
siker felülmulása várható. A darab 
szerdán B) csütörtökön C) pénteken 
D) szombaton A) bérletben vasárnap 
este bérletszünetben kerül színre,

Mikszáth Kálmán hires regé­
nyéből készült színjáték. A „vén 
gazemaer" mely a budapesti Nem­
zeti színházban exceptionális sikert 
aratott László Gyulával a címszerep­
ben kerül bemutatásra.

A hátralékos t. bérlőket fel­
kéri a színház igazgatásága, 
hogy a bérletpénzeket a városi 
számvevőséggel való elszámolás 
miatt, haladéktalanul befizetni szíves­
kedjenek.

Mozgószinházak jelentései: 
Vigszinház-mozgó.

„UNUS* Harry Piel legnagyobb és leg­
jobb filmje I. A hegyek hercege 11. Bo­
lyongás a nagyvilleban. mind a két rést 
egy előadásban 3 órás előadások 6-tól és

Meteor-mozgó.
Csütörtökön „HalálszakadélP világslá- 

ger. A főszerepben Putty Lya és Alberti- 
nivel. Előadások 7. és 9 órakor.

Csak felnőtteknek,
ApoHo-mozgó.

I

Apolló és Urániában egyszerre
Péntektől: Márta -rl

Az élő céltábla, Dimitrij Bucbowitzky 
mesterr.üve, And Egtde Núsen legregyo 
góbb filmalkotása. Előadások 7, és 9-kor

Moskalrtöjí 
felelősséggel vállal vidéken is

Ráihonyl Gábor
m. kir. szab, féregtnő 
DEBRECEN, Eötvös, u.lIá 

Eötvös-utca Ó3 Csapó-utca 'Sarok.



Sport
A nagy erőpróba.

Túl vagyunk a nagy erőpróbán. 
Az első nap csodás eredményének 
biztató ígéreteit derékba törte a má­
sodik nap nagy gólarányu veresége, 
melynek nagyrésze van a játékosok 
fegyelmezetlenségének, aminek azt 
hissaiik a fegyelmi bizottság fogja 
méltó folytatását megadni.

Husvét vasárnap:
11. oszt. válogatott—Keletmagyar- 

ország 0:0.
Kelet kezd szél és nap ellen, táma­

dásból Vampetics melle lő. II. oszt, 
is feljön és Kertész Spitz átadásából 
offszeid gólt lő. Spitz. fejesét Farkas 
elhibázza, Csáky kornerre ment, a 
mit Ugyanő tisztáz. Ezután Vanipe- 
tics szép passzát hibázza Fóris. Ré­
may szép beadását Farkas elvetéssel 
fogja. Újabb II. oszt, támadás off- 
seidon akad meg. Rémay Kriszter 
hibájából lefut, de fölé lő. Ezután 
Ftakasnak van két gyönyörű védé­
se, majd Rokken tisztázza a II. o. 
kapuja előtti gólhelyzetet. Utána 
Fröhlich szökik, közeli lövése Far­
kasról visszapattan, de a rárohanó 
Spitz elől gyönyörű elvetéssel el­
fogja. Ezután Szlameket jó helyzet­
adását Fóris felé lövi. Most fölnyo­
mul a II osztály is. Szép akciójuk­
ból Spitz fölé lő. Ugyan ő támad, de 
Kriszter kornerre rúgja a labdát. 
Most Polanetzkv lefut, kicselezi 
Szendrőt, de lövése kapu fölé kerül. 
Rémay szökését Molnár és Csáky 
menti. Szlamek és Mert in szép össz- 
játéka előbbi hendse miatt megakad. 
Kornerarány 2:1 II. oszt, javára. — 
A második félidőt II. oszt, kezdi 
de Kelet, támad, Szlamek lapos lövé­
sét Fehér elvetéssel fogja. Farkas ka 
pújára tíz első lövést Rokken küldi. 
Mezőnyjáték közben Fröhlich mellé 
lő, majd offszeidból szökik, de Csá­
ky, majd Molnár tisztázzák a veszé­
lyes helyzetet. Fóris a 16-os vonal 
körül faultolja Spitzet, a szabadrú­
gást Szendrő laposan lövi, de Far­
kas védi az erős labdát. Kriszter 
összefejel Rémayval, kit sérülten ki­
visznek, de 3 perc múlva visszajön. 
Állandó II. oszt, fölény, Pluhár be­
adását Molnár kornerre menti, majd 
Kertész lő felé. Ezután Kriszter Plu­
hár beadását a balszárny elől kife­
jeli. (Egyetlen szerencsés akciója.) 
Kertészt Csáky veszélyes helyzetben 
szereli. Majd Polanelzky kétszer le­
fut, első beadását hibázza Vampe­
tics, a másodikat pedig ugyanő ka­
pufára lövi. Állandó keleti fölény, 
ezek a mérkőzés legszebb mozzana­
tai. Spitz és Fröhlich helyet cserél, 
előbbi offseidon állva kiszökik, Far­
kas ráveti magát, a labda azonban 
a kapu felé perdül, de Csáky a gól­
vonalon elfogja. Újból Kelet támad, 
Fóris átugrik egy labdát,, az Főta­
nét zkyhez kerül, ki azt szépen meg- 
játsza, de Rokken helyén van. Ré- 
inay elhúz Kriszter mögött, centerét. 
Spitz 5 méterről gurítja, Csáky azon 
bán a kapuban állva ment. Kriszter 
1 accsbedobásával ér véget a játék.

A keleti csapatban Kriszter kivé­
telével mindenki jó) megállta a he­
lyét. Nagyon jó volt a kapuban Far­
kas. Molnár a mezőny egyik legjobb 
embere volt, fáradhatatlanul szerelt, 
Bőt még a támadásban is résztvett. 
Csáky a játék elején kissé bizonyta­
lan volt, de később beigazolta, hogy 
Molnár legjobb partnere csak ő le­
het. Három biztosnak látszó gólt 
mentett, A halfsorban Szolársky és 
Jtántor kifogástalan volt. Kriszter 
oesztevékenysége a taccsdobásokban 
merült ki. A csatázósor legjobb em­
bere Szlamek volt, aki, ha kellett, 
még a védelemnek is segített. Jó volt 
a két szélső is. A csapat egész telje- 
teitményével meglehetünk elégedve, 
tekintve azt, hogy nem játszhatott 
Fejér és a vidéki beválogatottak. — 
A ti. oejjt. válogatott minden egyes 
feagjft Wvfclót nyújtott Fehérnek 

ni in sok dolga volt. A hátvédők kö­
zül Boór volt a jobb. A fedezetek 
közül Tóth volt a legjobb. A esata- 
zésorban Fröhlich volt a legjobb, 
kitűnő volt még Spitz és Rémay. - 
Bíró: Iváncsics.

II. csapatok válogatottja—Ifjúsági 
válogatott 3:1 (2:1).

Husvét hétfő:
11. oszt, válogatott—Keletmagyar- 

ország 6:0 (4:0).
Lelépték a pestiek a Kelet csapa­

tát. Keletből a két szélsőt, Kántort ; 
Bornsteint és Farkast kivéve, min- i 
dón ember rossz és olyan feltűnően j 
bizonytalan volt, hogy mindenki jog 1

Hegedő párbaj két cigányprímás között
Mikar a cigányok megsértik egymás művészetét. Az 
, Otthon" kávéházban folyt le a párbaj. Amint prímás 

lett a győztes.
A közelmúlt esték egyikén Amint 

I.ajos és Berky Lajos cigányprímá­
sok között művészeti nézeteltérés tá­
madt. Az egyik kávéházban aztan a 
két prímás heves szóváltásba kez­
dett s a vége ennek az lett, hogy a 
]<i?t prímás egymás művészetén szó­
beli sértést követett el. Természete­
seit a prímások ősi szokása szerint 
az ügyet lovagias útra terelték es a 
segédek — hosszas tanácskozást mel­
lőzve — hegedüpárbajban állapodtak 
meg. A hedegüpárbajt kedden dél­
után 3 és 4 óra között folytatták le 
az Otth-on-kávéházban.

.... Délután még alig 3 óra, amikor 
az Otthon-kávéház lassan megtelik, 
jobbára eágányzenészekkel. A kávé­
ház egyik sarkában csendes stam- 
gasztok... Csodálkozva tekintenek
egymásra, és kérdezgették:

— Vájjon mit jelent ez a nagy fel­
hajtás? Persze nem tudják, hogy ma 
hegediipárbaj lesz....

Sorra felvonulnak a zsűri tagjai; 
Lakatos Róbert, Gebey Lajos, Ben- 
czy Orbán, Vadász Laci és Tom-Tom 
a kontrás. valamennyi a legjobb ze­
nekarokból. Ismert arcok mind, s a 
szép nem is képviselve van egy-ket 
harnaarcu nővel...

Három órakor megérkezett az 
egyik ellenfél Rácz Lajos... Idegesen 
körül néz, leteszi a hangszert, rá­
gyújt — egv szivarra s feketézni 
kezd. Alig szippantja egyszer-két- 
szer szivarját, megérkezik Amint 
István* is....

A két fél barátságosan köszönti 
egymást kézfogás nélkül, majd Rácz 
Amint felé szól — csak úgy nyeglén:

Anyj^ ölében ngyonszurtnk 
Egyeken egy legényt.

Véres dráma a húsvéti ünnepen. — Két legény 
élet-halál harca az utcán ismeréseik szeme­

ié ttár a.
Véres dráma játszódott le Husvét 

első napján a kzeli Egyeken, amely­
nek áldozata Mészáros András, fiatal 
jómódú gazdálkodó, — holtan ma­
radt a küzdőtéren.

A véres eseményről a következő­
ket jelenti a Debrecen munkatársa:

Mészáros András, 25 éves, egyeki 
gazdálkodó és Ficsor Antal, 23 éves, 
ugyanottani lakos már a múlt esz­
tendőben haragos „viszonyban voltak 
egymással. Mint fiatal emberek kö­
zött gyakran megesik, a harag oka: 
leány és a cigány voltak.

Az ünnep első napján 5—6 ismerős 
legény gyűlt öasze a Ficsor házánál, 
hol beszélgetés közben összesen egy 
liter bort ittak meg. Este felé ki-ki 
készülődött a maga ismerőséhez. A 
legények együtt mentek el az utca 
sarokig, hol bucsuzkodni kezdtek. 
Éppen akkor jött arra Mészáros An­
tal s mivel a társaság tagjai neki is 
barátai voltak, megállt velük be­
szélgetni egy kicsit. Kezet fogott ve­
lük, azonban régi haragosának, a fia­

gal adott hitelt a játékosok c-ősen 
borközi állapotáról szóló híreknek, 
llogv mi igaz ebből, azt majd a fe­
gyelmi bizottság hivatott eldönteni. 
Már a 2. percben Farkas kapujában 
a labda, azután rögtön Molnár vet 
öngólt. Különösen feltűnt Molnár in- 
dolens viselkedése, ki a második fél­
időt is 5 perccel később kezdte a ma­
ga részéről. Feltűnően rossz volt 
Horváth is, akit jól helyettesített 
volna akár ökrös, akár Borsy. — A 
gólokat Rémay, Stesovics, Fröhlich, 
Tóth és Berkes rúgták. A pestiek 
nagyon jók voltak, különösen Ber­
kes és Tóth. — Bíró: Schiller.

TIMTE—K1KSE 2:0.

hullott annak ölébe. Ficsor, ki üldö­
zőbe vett Mészárost, anyja lábainál 
érte utói s « kezében levő 1. 20 ccn.
timéteres bicskával teljes rövel hát. 
baszurta s aztán elszaladt. A legényt 
azonnal teljesen elöntötte a vér g 
mire bevitték a szobába, ki is .3^. 
vedett.

Az ügyben azonnal a legerélyesebb 
nyomozás indult meg. Preineszber- 
ger Jenő táblabiró, központi vizg. 
gálóbiró tegnap délután fejezte be 
a nyomozást Egyeken s megállapi. 
tóttá, hogy Ficsor már pofozkodás 
közben használta egyszer a bicskát 
s az első mellbeszurás, mit Mészá- 
rosnak adott, maga elegendő lett 
volna ahoz, hogy annak életét ki­
oltsa. Csak Mészáros rendkívül szí­
vós természetének tudható he, hogy 
halálos sebbel képes volt, a száladéi 
ra. Mészárost felboncolták és elte 
mették. Ficsort letartóztatták s most 
az ügyészség fogházában várja, hogy 
a biróság ítéletet, mondjon felefle.

— Na eljöttél, hát a hegedűdet hun 
hagytad?

— Mindjárt itt lesz — felelte 
Amint és már két fiata füstörarcu 
művész el is rohant, a hangszerért.

Öt perc múlva már előhozták az 
Amint hegedűjét. Idegesen, halálos 
csend a kávéházi teremben...

A zsűri helyet foglal s elkezdődik 
a csata. Felzokog két szép magyar 
nóta: a „Ha az enyém volnál, nem 
volna a bánat az arcodra irva“ kez­
detű. Dolgoznak a fiuk s a prímá­
sok a banda élén külön-külön, majd 
ezután a nóta után a százszorszép 
„Fakó lovam lába-nyomán...“ kezde­
tű nótába kezdenek. Sir a száraz fa 
lelke, de állja a két prímás, noha. 
Amint helyzete annyival nehezebb, 
mivel nem az ő, hanem ellenfelének 
bandája élén muzsikál. De vigyáz, 
ura lesz egyszerre ennek a bandá­
nak is... Nagyszerűen játszik s a nó- 
tázása még a zsűrit, is meghatja... 
Hosszasan megtapsolja a délutáni 
közönség, melynek soraiban helyet 
foglalt egy-két „tulaj" is...

A nóták befejezése után pár perc 
múlva a zsűri győztesnek jelentette 
ki Amint Istvánt, az Angol-király­
nő népszerű prímását, aki leereszke- 
dőleg nyújt kezet, ellenfelének:

— Szervusz testvér —- most már 
nem haragszunk egymásra....

A töbiek pedig gratulálnak a győz 
tesnek, mig a vesztes Rácz felé csak 
ennyit, röpítenek:

— No Láji....
Mennyi sokat jelent ez a két szócs­

ka cigány nyelven....
(m. j.)

tal Ficsomak nem nyújtott kezet. A 
rég lappangó harag egy pillanat 
alatt kirobbant. A két rivális össze­
villant, majd Mészáros Ficsor elé 
lépett s ezeket mondta:

— Na, mi lesz, hé! Különb legény 
vagyok én, mint te.

Ficsor kurtán válaszolt, de éppen 
elég hosszan ahoz, hogy heves szó 
csata fejlődjék ki. Szó szót követett, 
s Mészáros pofon ütötte Ficsort, Ez 
sem maradt adós. Hatalmas pofoz­
kodás keletkezett, melyet a két le­
gény ismerősei teljes passzivitásban, 
a legnagyobb nyugalommal szemlél­
lek végig.

Pár percnyi pofozkodás után Mé­
száros szaladni kezdett hirtelen szü­
leinek 15—20 lépésnyire fekvő háza, 
felé. Anyja falusi szokás szerin az 
utca-ajtóban ült. Látta, hogy szalad 
fia, de nem sejtett, smmi különöseb­
bet. A hatalmas, tagbaszakadt, >■/•> 
szál legény fuladozva, remegő tér 
dekkel érkezett anyja elé s a nélkül, 
hogy egy hangot adott volna, bele 

o—o—0—0—0—0 0—0—0—o—0—0

A betörő sötét bOne.
Saját leányával folytatott bűnös 

viszonyt.
Mini legutóbbi számunkban meg 

irtuk, a rendőrség őrizetbe vette 
Gardó József Vilmoskert-utca 1. sz. 
alatti lakost, fiát és leányát. Az el­
lenük megindított nyomozás során 
több alkalommal kihallgatta a rend­
őrség Gardót és gyermekeit. Egész 
sereg bűnügyben ludas ez a familii 
s bünlistájuk összeállításán most 
dolgozik a rendőrség a debreceni 
csendőrséggel karöltve.

A kihallgatások alkalmával Gardó 
József ellen felmerült a vérfertőzés 
gyanúja Is úgy, hogy a rendőrsé­
gen ebben az irányban kihallgatták 
Gardó leányát több alkalommal. A 
kihallgatások során aztán rengeteg 
terhelő adat került feiszinre. A lány 
könnyes szemmel előadta, hogy 
aoja viszonyban volt vele. Napoz, 
sőt hónapok ót". A szembesítések 
serán Gardó nem tagadta a lánya 
vallomását, sőt azt megerősítette.

A kihallgatásokról a rendőrségen 
jegyzőkönyvet vettek fel s vérfer­
tőzés címén is eljárást indítottak 
Gardó József ellen.

A rendőrségen megállapítást nyert, 
hogy Gardó a vidéken jobbára 
bányavállalatok kárára összesen csak 
3 betörést követelt e’, azonban egy 
sereg orgazdaság bűntettének gya­
núja merült fel ellene.

 

Hazánk gyógyforrás kincsei a 
jászkarajenői keserű és 

glaubersós források 
vizei a:

)tMlra“ Biby 
keserüviz 

gyermekek részére 

„Mira“ keserüviz 
felnőttek részére és a

Mire** klauber- 
sős víz

nélküíözhetövö tesznek minden idegen 
gyógyvizet jelesül a 

Karisbadl vizet 
Egyetemi tanárok elismerő nyilatko* 
zatai. Kapható mindenütt, fől«ra a’

Kontsek Géza
Debrecen, í<©ssi*Síi-uic
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WiWjatk Bért" mj®
gu - 4., alkatrésze . és jjvitá-ok a
kaphatók ItotaSr testvérekn®^ 
Nagytemplom mell . telefon /Aj
Príma kü'sö gumi 110.000 K. 1 rima 

gumi 30.000 korona.
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A devizaközoont árfolyamait

Szilárdan indult a« értéktőzsde
Az értéktőzsde ma hasszabb lany- 

haság után először — szilárdan in­
dult. Az árak nem alakultak egysé­
gesen. Bécsi hatásra és a bankok 
erőteljes intervenciós vásárlásaira 
élénk forgalom fejlődött ki. Az ár­
folyamok 3—5 százalékkal emel­
kedtek. Ez a javulás kiterjedt az 
összes piacokra és csaknem az 
egész tözsdeidön át tartott. A spe­
kuláció azonban nagyobb tételben 
dobott papirt a piacra s az árakat 
kissé leszorította, de az irányzatot 
túlságosan nem tudta befolyásolni. 
A hetipénz promt fél százalék, kasz- 
szára nem kötötték. Nehány na­
gyobb papirt különösen favorizál­
tak, Lecsengetéskor bizakodó a 
hanguíai kis forgatom meileit. Az 
irányzat tartott.

Az utótőzsdén

barátságos volt a hangulat. I. Npesti 
gőztn. 183, Kartoz 110, Pesti Hazai 
5715, Alt. tak. 230. Kohó 705, Kő­
szén 3750, Olasz bank 32, Ame­
rikai 17 háromnegyed, Lloyd bank 
18, Angol Magyar 92, Hazai bank 
324 fél, Salgó 790, Rima 158, Le­
számít. 115 fél, O. Hitel 240, M. 
Hitel 759, Nova 220, Ganz Danub 
47J0, G. Vili. 2315, "Fegyver 1575,

Mefter 455, M. Cukor 3900, Kér. 
bank 1765, Mexőcukor 333, Geor­
gia 684, Pallas 225.

Zürichi zártat.
Berlin 128 Hollandia 21212 fél, 

Newyork 568, London 2483. Párls 
3640. Milánó 2525. Brüsszel 3125. 
Prága 1672 fél. Budapest 77 fél. 
Belgrád 705. Bukarest 297 fél. 
Bécs 80. Szófia 410.

Terménytőzsde.
A mai terménytőzsdén az irányzat 

szilárd volt. A búzában tizezer, a 
zabban ötezer koronás drágulás tör­
tént, a rozs 2500 koronával emel­
kedett.

A vidéki és pesti árak közt már 
nem nagy a különbség, A korpa is 
szilárdult. A többi cikkekben nem 
volt lényeges változás,

Hivatalos árak: 76 kilós tisza- 
vidéki búza 215—7500, egyeb 310— 
7500, 79 kiíós tiszavidéki 320—5. 
egyéb 31750—20, rozs 280—5. tak. 
árpa 270—80. sőrárpi 110 —25, zab 
270—80. tengeri 235—40, korpa 
210-15.
A takarékkorona árfolyama. 

100 takarékkorona egyenlő 
118 papzrkoronával.

1 Egy darab | Pitit (Hiti) Ííj (; :lis)
! | Dollár. . . ■ 79700 K 620-0 K

| Angol font . . 3488C0 K 353400 K
Hollandi forint . 29800 K 30700 K
Francia frank . 5110 K 5270 K
Svájci frank . 13800 K 14200 K
Léva .... 575 K 595 K
Cseh korona . 2350 K 2420 K
Lei • • • • • 415 K 435 K
Líra.................... 3640 K 3660 K
Dinár .... 990 K 1020 K
100 n. márka . — —
Lengyel márka - fül. - fill.
Osztrák korona 112-40 115 60
Napoleonarany 281000 pénz.

I
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Felelős szerkesztő: PALFY JÓZS~.F 

K adja a T. H. könyv és lapkiadó- 
vállalat r. t.

Nyomatott a Tiszántúli Hírlap 
nyomdájában.

Elveszett
fehér foxierier k t a, nya 
kán szijj és Tga volt. 
Megtalálója Hatva i- utca 22. 
szám alá juttassa el, ho 
jutalomban részesül.

Angol-magy. 
Ang.-osztr. 
Bosny. agr. 
Iparbank 
Fabank 
Földhitelbank
Hazai 
Hermes 
Hungária 
Szlavón jelz. 
L’oyd bank 
Magyar hitel 
Ingatlan 
Cseh bank 
Forgalmi bank 
jelzáloghitel 
Keresk. hitel 
1. számítoló 
Általános 
Amerikai 
Magy.-ném. b. 
Olaszbank 
Közp. jelz.. 
Városi bank 
Mercur 
Nemzeti 
Osztrák hitel 
Keresk. bank

Bankok:
90

490
310

68
18

725
295

35
64

142
45

112

18
44
30
15
15
22
53

235 
1720

STARK dlvalAruhái
Piec-utca 7. szám alatt.

E héten nagy ALKALMI VÁSÁRT rendezek
Araim a kővetkezők:

Úri divatosztály:

Rövid alsó nadrág, reklám 
ára...................................

2 gallléros príma férfi ing . 
Valódi angol zefr ing . .
Valódi bécsi féhér ing . .
1 darab horg’olt nyakkendő 
I-a Férfi zokni .... 
Batiszt zsebkendő . . .
Nadrágtartók, puha gallérok,

Női divvtssztály: 
cm kalotaszegi vászon 

I a minősé’ . . . .
Vékony szálú siffon vászon 
Rózsahegyi elszakíthatatlan 

vászon.......................
120 cm széles divatszövetek 

minden szinbe i . . .
Csodaszép voálok . . .
Gűidberger féle kék festő . 
Divat kartonok .... 
Frencs legdivatosabb minták, 

csikozottak ....
Grenadinok m'nden létező 

színben 120 cm széles
Taítalin selyem minden szín­

ben ....................................

80
K 16,500
K 22,000

K 23,800

48,000
25,000
21,800

.

K
K
K
K 21,800

K 25,000

K 58,000

K 82,000

K 45,000 
K 75,000 
K 90,000
K115000
K 12 000 
k 8,(00 
K 8,500

háló >“• 
“gek óriási választékban.

Trikó selyem, valamint Crepp de Se- 
lim. Marocen minden színben.

Garnitúrák, paplanok, angol gyapjú 
plédek óriási válásaiéiban.

Kérem á cégre Ügyelni I
Tisztelettel STARK SÁHDOR.

Közvetlen Thslsz papIrUziet melletti
;‘.T'

budapesti értéktőzsde hivatalos árfolyamai ezer koronákban.
A legalacsonyabb, legmagasabb és záróárfolyamok

95 93

73

520
350

520
331

70
19

775
340

36
70

165
47

120

68
19

760
320

36
64

160
45

116

19
48
33
18
16
24
55

252 
1800

18
48
30
17
15
24
53

248 
1785

Pesti Vikt. 310 335 325
Transdan 75 80 78

Bányák és téglagyárak:
Kátrány 
Bauxit 
Bauxit-trört 
Beocsoni
Borsodi 
Lőrinci
Csepeli építő
Cement
Északmagy.
Szászvári 
Kohó 
lslvántégla 
Köb. gőzt. 
Drasche 
Magnezit 
Aszfalt 
Ált. Kőszénb. 
Kerámia 
Móri szén 
Nagybátonyi 
Salgó 
Sajókondói 
Újlaki 
Unió bánya 
Urikányi

525

1435 
210 
117
45

125

530
685

71

380 
2950

3700

640 630

1475
225
120
48

130

1425
220
117
45

126

55
260
778

310

550
705

74

530
700
73

390

Verkehrsb. — — —
Wiener B. 162 164 161
Atiantica — — —

Takarékpénztárak
Belvárosi 42 44 43
Lipótárosi 15 17 16
Kőbányai 45 50 45
Egyes föv. 260 280 268
Alt, takarék 218 240 230
Moktár 260 280 280
Pesti hazai 5560 5840 5750

Biztosítók
1. Magy. Bizf. 15 16 16
Fonciére 400 415 410
Magy,-franc. — 600 625
lég _ — 350
Pannónia b. — 4500 4250

Malmok:
Back-malom 84 86 84
Borsod-misk. 170 185 183
Concordia 63 70 67
B. csabai — — —
1. bpesti gm. 178 190 187
Tórókszentm. 32 33 32
Gizella 82 86 85
Hungária 152 160 155
ülfy 34 35 34

Athenaeum
Fővárosi
Franklin
Glóbus
Kunossy
Pallas
Pesti könyvny.
Révai
Rig'er
Stcphaneum
Ujságüzem

Vasművek és gépgyárak:
153
55

9
26

262
11 

1610
31

170 
4775 
2325

77
100
235

51
22

1050

Nyomdák:
240

14
170
65
14

210

400
3150 3100

75 80
3875 3825

95
65 69

275 270
825 810

14 13
320 315

30 30
1190 1120

275
15

195
70
15 

220

265
15

189
67
14

218

83
110

13

88
110

15

84
110

15
15

Bródi vagon 
Cobutg
Corvin gép 
Csáky
Oazd. gép 
Fábián
Fegyver 
Fémkeresk. 
Franki. 
Qanz-Dan. 
Ganz-vill. 
Kistarcsai 
Györffy—Wolff 
Hofherr 
Kaszab
Kissling

140
53

24
230

10 
1525

31

4550
2275

75

155
55
9

26
275

11 
1650

33
170 

4875 
2350

77

228
48
21

240
50
23

Kühne 72 76 75
Láng 205 230 228
Lipták 18 20 18
MAG 56 60 58
Magyar acél — 400 380
Belga fém — 220 220
Mérieggyár 34 38 35
Motorgyár 52 60 58
Ólomáru 29 31 30
Chaudoir 200 208 206
Vegyipar 38 40 39
Vagongyár 
Palágy! 
Rex hajó

105
9

111
10

110
9

11 12 11
Rima 148 162 162
Roessemann 80 89 88
Rothmüller 16 19 19
Schlick 108 119 117
Schuller — 60 60
Teudloff — 128 128
Unitas-autó — — —
Vulkán 155 165 160
Wörner 19 25 25
Mechanikai — — —

s^24 április 22-n.
Sörgyárak és szeszipari 

vállalatok:

Délcukor 
Horv. cukor 
Magyar cukor 
Georgia 
Mezőhegyesi 
Stu nimer

Élelmiszervállalatok:

Cukorgyárak:
725 770 

1050 1100 
3750 3950

600 635
325 338

3275 3875 3300

Czinner 13 15 14
Fiumei rizs — — —
Fructus — — 12
Haltenyésztő — — —
Halkeresk. 30 31 31
Szalámi 42 48 46
Óceán 42 46 45
Püspöki — 28 28
Tokaji — 50 50
Villányi 60 63 63

és villamossági 
vállalatok:

Alt. gázizzó 
Légszesz 
Izzó 
Just-lzzó
Auer 
Phöbus 
Vasmegyei 
Lámpa

Gáz-

Marosv.
Olaj

19 23
- 1200

740 800

48

290

325
58

315

Olajmüvek:
— 160

120 140

Báród 
Részvénysör 
Teniesi szesz 
Fővárosi sör 
Gschwindt 
Győri szesz 
Keglevich 
Királysör 
Polgári sör 
Krausz szesz 
Pannónia sör 
Temesi sör

Szállodák és
Hungária
Royal 
Égisz 
Liget-szan. 
Schwartzer 
Lukácsfílrdő

Textilipari

10 11 10
299 320 315

— — 260
52 55 53

234 250 242
— —

— 16 16
110 115 1’0
315 825 815

89 90 90
25 27 21
— — 260

gyógyfürdők
4500 5000 4500

350 370 365
60 67 65
27 29 28

105 115 105
12 12 12

vállalatok

21
1100
730

135
124

750 
1075 
3885
625
335

335
54

298

Wernst. textil __ ___

Gyapjumosó 72 80
Szö/Őkötö 40 43
Goldberger 174 180
Győri textil 33 37
Juta 255 260
Karon 101 113
Kender 125 135
Pamut 380 430
Szegedi kend. — —
Unió textil . -- —
Jaquard — —

Vegyipari vállalatok
Chinoin 48 50
Danica 185 200
Diana 9 10
Spódiuin 276 290
Fkra 150 164
Hang, miiír. 325 345
Kelsti-Mur. — 45
Kicin szappan 9 11
Kiotild 115 125
Szikra 82 89
Török 38 40
War.der — —
Szénkéneg — 13
Labor — 20

Különféle vállalatot
Bárdi 19 19
Bóni 109 124
Brassói 460 500
Corvin-film 23 24
Dorogi 30 34

79
41

180
36

245
110
131 
<06
530

19
122
480

24
33

I

DunánL sert
Papír 
Féltén 
Győri bőr 
Hangya
Kábel 
Királyautó 
Oslermetó 
Guinrni 
Nénet mezőg. 
Vasutforg. 
Interrexim 
Star
Telefon 
Turul cipó 
Unió 
Szolnoki 
Pálfalvai

Faipari
Mercurfa 
Cserző 
Dunaharaszti 
Egyesült fa 
Fornir 
Guttmann 
Hazai fa 
Honi fa 
Kőrösbányei 
Kronberger 
Lignuin 
Hitelfa 
Amerikai 
Erdő 
Magyar Llayd 
Malomsoky 
Nemzeti fa 
Lichlig 
Ofa 
Rézbányái 
Slavonla 
Tiiélr 
NasiCi 
Viktória b. 
Zabolai 
Zentai 
Erdőbizt.

Közlekedési
Adria 
Közúti 
Városi 
BÚR 
Dilivasut 
MFTR 
Levaníe 
Miskolci 
Nova

36
34
37

■i

7
370
530
460
273

33

245

8
400
550
480
288

37
37

265

8
385
535
48C
284

34
37

258

! ■

II 1?
35 40

vállalatok:
76

7 0

30
12
37

7

8

24
510
232

21
118
36

6

14
400

8
610

129

25
520
245

11
7

22
140
42
20

7
165

17
460

9
635

24
510
238

11 
7

22
1

132 133

3000 3300 320C
8

175
o

19(1
10

190 ...
235 230
3836

vállalatok:
1800 1825
- 38

í'v b ■'

3/

1800
3e
45

86
440
355

94
470
390

50

93
465
385 

5C
226
620

’ 144.

I I

■



APRÓ HIRDFZOT
HENCSEREK, plüss, szövet, bőr, 

vászon, díványok, afrik lószőr mat­
racok, szalon és bőrgarnitúrák ké­
szen kaphatók Debreczenszky kár­
pitosnál. Halköz 8. Javításokat ju­
tányos áron vállalok.

BOCZDÜÍDI MÉHÉSZETI CIKKEK
eladá a BAKOS va'üzletébe
CSAPp-ulca 88. sz. Telefpn 6-20.

Í785■ -------------- t------—■■■■■■HaMBHBHB
ELSŐRENDŰ kárpitos Szabó józ ef 

Varga-utca 1. Szent Anna-u. sarok. Kész 
hencserek rútáron.

tjy ezüstöt, brilliánsat, hamis 
ij fogat legmagasabb árban 
* * < VESZEK 

SíliíLY HítWil-ll. 1.1-Sfi ÍIH.
OLMOT vesznük bármily mennyiségben 

Varga-u. 5. Nyomda.

Ele&^cmotomkat 
dynam.iKai szakszerűen tekercsel 
javít, elad cserél, delcjgyujtókat, 
feszmérőket. telefonok i, villamos 
csengőket és egyéb legkomplikáltabb 
munkát készig FÖL ÓVÁRI, Debre­
ceni Eisö Elektrotechnikai Gyár 
Széchenyi-u. 55. Telefon 168. Összes 
villamossági és szerelési anyagok 
legolcsóbb napi árban.

MENYASSZONYOK! Hat személyes 
komplett nagyon szén uj evőeszköz tok­
ban, egy teljésen uj 6 személyes porcellán 
evökészlet, hat személyes uj porcellán 
kávés készlet 11 mázsaa búzáért eladó. 
Megtekinthető délután 2—3-lg Károly 
Ferenc Józscf-ut 8-b.

Gyönyöré nyakkendők 
Frank Edénél,

LIPCSEi
7ZÓRMCHÁZ
Kőin Sándor

szOcsmester

Debretzen, jözsef klr. 
tiecces-utca i. sz. alatt.

(Arany Bika épülete.)

Villanyerőre berendezett szőrme 
s téli ruhák mo!y!<ár elleni meg­

óvása.

Mindennemű szőrmék festését 
vadbör kikészítését lipcsei mód’ 
szer után jótállás mellett vállalok

A legszebb színekben, a legjobb minőségben

Iára tak insirairái 3oo,ooo K 
Angol nHeoiBiöii aétgreskéil 24o,ooo k 

nagy választék mosóárukban felöltőszövetekben

Feldhelm Imre posztóhá- 
zában ^ossuth-utca 6. sz

Tavasa? női felöltő uldon 
Ságok me^őrkextek lég 
nagyobb vAlasxtékban

Csoda szép ruhák. Ele 
gáns kosztümök. Divatos 
női felöltők covercó, ber­
bert és angol kelméből. 
Nappa és antilop kabátok

Eredeti párizsi modell kalapok. 
R té'i szezonból tomaraá* w y?inar. dIus szőrme fcaWtoR oiwán

R»

ÖNMAGNAK KÖSZÖHBETI
azt az előnyt, amelyet elér akkor, ha a

TISZÁNTÚLI HÍRLAP*1
i

nyomdaváiiaiatnái, öabrecers, Varga-utca 5. 
készítteti el és szerzi be ttgoatatYdfiysz&kgégletéh
.^apróhirdetését délután 5 

órakor égész Debrecen­
ben olvassák, ha déli 12 óráig 
feladja a „TI$ZáKTUi,l 
SílRiaP11 kiadóhivatalánál
Oebrecxen, Varga-utca S.
THeton: 7—SS.

legelőnyösebb feltételek mellett biztosíthat

iralló épület

Uirdessen nálunk és cége 
■® nemcsak Debreczenben, 
hanem a Tiszántúl nagyré­
szén is 24 óra alatt ismertté

Telefon; 7—a®.

s Testűére
férfi és fiwyha

tavasz
vásárt 

rendez!
A folytonos áremelkedés 

dacára e^ész április 
hónís^ra árak

leszállította

1S*20
százalékkal

Nagy választék tavaszi 
öltökben, a legmodernebb 
szabáu öltönyökben. — Rövid 
sportnadrágokban. — Divat 
kikos nadrágokban. — Tartós 
gyermekruhákban és méret 
utáni rendelésekre szövet kü­

lönlegességekben.

Kérjílk a t. vásárló kő 
sönséget a cégre ügyelni

.„r
* '


